

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2016年6月8日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期三 丙申年五月初四 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7498 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云间阴天有阵雨或雷阵雨，东南风2级~3级，气温19℃~29℃。市气象台

徐光巡视高考考点时强调

搞好服务保障 实现平安高考



市委书记、市人大常委会主任徐光等市领导在十九中高考考点视频监控室察看考试情况。记者 王映 摄

本报讯（记者 李凤霞）6月7日，一年一度牵动考生、家长、学校和社会各界的全国高考拉开帷幕。我市84350名学生走进考场，迎接人生一次关键的大考。上午9时，市委书记、市人大常委会主任徐光，市委常委、秘书长李云，市人大常委会副主任解冰山，副市长刘占方，市政协副主席程维明，在市直相关单位负责同志的陪同下，来到中心城区部分考点，通过电子监控室视察各考点考室的开考情况，看望慰问考生家长及考务工作者。

为了不影响考生考试，徐光一行在开考后才进入考点，每到一处，徐光等

都坚持做到不入禁区，只是来到视频监控室察看考试情况。在十九中考点，考场外拉起了警戒线，悬挂着醒目的标语横幅，高考纪律在展板上公布，应急预案一目了然，整个考场秩序井然，寂静无声。徐光一边仔细察看相关示意图及考试规则展示，一边询问了解考点安保、医疗、供电、交通等保障工作情况。

在听取了全市高考各项工作汇报后，徐光代表市委、市政府向全市广大考务工作者表示亲切问候，向广大考生和家长表达美好祝愿。他语重心长地说：“高考关系到每一个考生的前途，社会各界非常关注。各相关单位一定要按照省委、省政府要求，保持高度的敏锐性，密切配合、尽职尽责、精心组织，高

试情况。看到各考场视频监控画面清晰，考点考场内外秩序井然，各项措施落实到位，考生都在认真答题，徐光对此给予充分肯定。他嘱咐工作人员一定要严肃认真，仔细察看，严防作弊现象发生，确保考试公平公正。

在听取了全市高考各项工作汇报后，徐光代表市委、市政府向全市广大考务工作者表示亲切问候，向广大考生和家长表达美好祝愿。他语重心长地说：

“高考关系到每一个考生的前途，社会各界非常关注。各相关单位一定要按照省委、省政府要求，保持高度的敏锐性，密切配合、尽职尽责、精心组织，高



天之蓝

洋河蓝色经典

本报讯（记者 李凤霞）6月7日下午，市委书记徐光主持召开市委常委会会议，研究市四次党代会筹备工作和党委办公室工作。

会议听取了关于做好市四次党代会筹备工作的汇报。会议指出，将于8月底召开的市四次党代会，是我市实施“十三五”规划开局之年召开的一次重要会议，是全市各级党组织和广大党员政治生活中的一件大事，开好此次大会对于实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会有着重大意义和深远影响。各筹备工作小组要按照省委的统一部署，在市委的领导下，加快各项筹备工作进度，把筹备市四次党代会的过程作为统一思想、明确任务的过程，为理清思路、谋划工作的过程，作为总结经验、查找不足的过程，作为鼓舞士气、奋发有为的过程，把认识统一到党代会要求上来，把干劲用到干事创业、加快发展上来，努力把市四次党代会开成团结、奋进、务实、创新的大会。

会议听取全省党委秘书长会议精神，研究全市党委办公室工作。

会议要求，各级党委办公室要把认真学习贯彻全省党委秘书长会议精神作为当前的一项重要政治任务，深刻把握新形势新任务对党委系统工作提出的新要求，切实把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来，忠诚履职、敢担当、狠抓落实，努力打造模范机关，实现“忠诚履职争一流、转变作风树形象”的工作目标。具体工作中，要增强“四种意识”。一要增强政治意识。要不断增强政治敏锐性和政治鉴别力，善于从政治的角度和高度来观察问题、分析问题、处理问题，始终保持坚定的政治方向，做政治上的明白人。要把思想政治建设作为自身建设的首要任务，深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终保持立场坚定、旗帜鲜明，永远对党忠诚。要严守党的政治纪律、政治规矩，在贯彻执行党委决策时，必须“绝对服从”，做到令行禁止，确保政令畅通。二要增强中心意识。要事事做到“围绕中心、服务大局”，从大处入手、从全局着眼，从细处着手、从小事做起，把工作做得更圆满、更扎实。具体来说就是，坚持“一个中心”，即以领导为中心，把领导机关、领导干部服务好，使其能够全身心、高效率投身经济建设，就是以经济建设为中心；抓住“两个基本点”，即服务、服从；搞好“三个服务”，即服务上级、服务同级、服务下级；发挥“四个作用”，即充分发挥承上启下、联系左右、沟通内外、协调各方的作用；做到“五个把关”，即党委文件要把关、领导的重要批示要把关、重要的会议活动要把关、重要的信息反馈要把关、重要的接待活动要把关。三要增强责任意识。要加强学习、提升能力，不断提高为党委“把握方向、科学决策”参谋服务的水平。要恪尽职守、精益求精，无论文办、办会、办事都要一丝不苟、严谨细致。要坚持底线思维，把各种可能想全想透，把各项措施制定得周详完善，确保安全、顺畅、可靠、牢固。要改进方法、提高效率，建立健全反应灵敏、运转高效、协调有力的工作机制，增强工作的预见性、针对性和时效性。四要增强形象意识。要加强作风建设，结合“两学一做”学习教育，带头开展“三亮三评三提升”活动，变说为做，不比总量比人均，不比过去比现在，不比条件比贡献，真正做到操心事、用心干事、尽心成事，始终保持奋发向上的精神风貌。要弘扬新风正气，正确对待自己，正确对待同志，大事讲原则，小事讲风格，自觉维护团结统一，心往一处想，劲往一处使，形成推动工作的强大合力。要严格要求自己，严肃工作态度，严谨工作作风，严明工作纪律，谨言慎行，自我约束。要严以修身律己，培养高尚的生活情趣，保持高尚的道德操守，严格遵守廉洁自律准则，带头遵守周口市党员干部“十不准”制度和“八条禁令”，真正做到思想上筑牢防线、操守上守住底线、行为上不碰高压线，切实树立起为民、务实、清廉的良好形象。

会议还研究了其他事项。

研究市四次党代会筹备工作和党委办公室工作

市委召开常委会议

李德才主持召开创建省级文明城推进例会时强调

全力攻坚冲刺 为文明城创建夯实基础

本报讯（记者 吴继峰）6月7日上午，市委副书记李德才带领有关职能部门负责同志，到中心城区检查督导省级文明城市创建工作落实情况，并召开市创建工作例会，安排推进创建工作。他强调，要突出问题、责任导向，对照迎检方案、工作台账和群众要求标准，明确重点、量化任务，全力攻坚冲刺，为创建省级文明城市打下坚实基础。

李德才一行实地察看了人民公园、市行政服务中心、联盟新城社区、交通路与芙蓉街交叉口电动车门店、黄淮农产品大市场等地的创建工作情况，听取市创建工作指挥部各工作组和路段辖区负责同志的工作汇报。从现场察看情况看，全市上下按照创建工作要求积极行动，进一步明确工作任务，认真落实各项工作举措，以市级领导联系分包路段

推动创建工作取得明显进展。同时，也存在门前“三包”机制执行不力、出店占道经营和乱点仍然存在、宣传氛围不浓、群众发动不充分、部分路段责任单位行动不力、基层创建标准不高、存在应付心理、硬件设施投入不足、督导追责力度不大等一些尚待解决的问题。

在随后召开的工作例会上，李德才对下一步创建工作进行了安排部署。一要加大“路长制”工作的推进力度，及时反馈存在的问题，量化工作标准和要求。二要加大中心城区“六项集中治理”工作力度，解决卫生死角、出店经营、乱搭乱建等问题。三要加大责任机制落实，集中开展专项攻坚。四要加强多载体、多渠道立体宣传，全方位营造浓厚氛围。五要打牢根基，推动各层面、各行各业、多角度的群众性创建活动深入开展

李德才要求，要进一步完善工作举措，强化问题意识，严格工作标准，加强

统筹协调，确保创建工作有力、有序、有效推进。要进一步狠抓责任落实，主城区要按照“谁主管、谁负责，谁丢分、谁负责”的原则，明确完成时限、质量要求和保障措施；“八组一办”要按照分工细化方案，分解到人，确保落实；有关单位要发挥优势，协调联动，履责尽责。要进一步严格督促检查，加大力度，增强密度，提高精准度，按照徐光书记“政治动员、行政命令、经济处罚、舆论监督、责任追究、组织处理”24字方针，严格责任追究。要进一步营造浓厚氛围，通过广泛宣传，提高市民群众参与创建工作的积极性和主动性，全力掀起创建文明城市的热潮。

市委常委、宣传部长牛越丽，市委常委、秘书长李云出席例会并就有关工作安排部署。

全市8万多名考生迎来人生大考



6月7日，2016年全国统一高考启幕。我市8万多名考生走进考场，迎来人生大考。图为周口三高考点内考生正在认真答卷。记者 王映 摄

三夏播报

全市麦收大头落地

本报讯（记者 张艳丽）麦收以来，我市农民朋友与天抢时，昼夜抢收，全市小麦收割面积截至目前已近九成，麦收工作大头落地。这是6月7日记者从市农业局了解到的。

截至6月7日17时，全市累计出动机械102518台次，已收割小麦面积889.3万亩，占种植面积的88.86%。全市日投入小麦联合收割机15413台次，日

收割小麦134.4万亩。商水、淮阳、郸城、项城麦收基本结束，全市小麦未收割面积仅有111.5万亩。

目前，全市小麦收割区域逐步缩小，夏播面积随之日渐扩大。据市农业

局统计，截至6月7日17时，我市已完成夏播面积766.1万亩，占预计播种面积的76.37%，夏播进度137.9万亩。商水、淮阳夏播基本结束，太康、郸城均超八成。



出彩周口人

王红卫：
商海扬帆展宏图

详见第三版